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Geachte leden van de raad, 
 
Tijdens de raad van 2 februari is de benoeming van een nieuwe wethouder aan de orde. Hierbij ontvangt u 
informatie over de te volgen procedure. 
 
Stemprocedure 
De invulling van de vacature geschiedt bij stemming, waarbij de fracties een kandidaat kunnen aanbevelen. Dit 
betekent dat ook andere kandidaten zich kunnen melden. Deze moeten wel aan de benoemingsvereisten 
voldoen. 
Stemming geschiedt schriftelijk. Raadsleden die kandidaat wethouder zijn mogen in deze procedure 
meestemmen. https://vng.nl/onderwerpenindex/recht/gemeentewet/vraag-en-antwoord/mogen-wethouders-over-
eigen-benoeming-stemmen 
 
Geloofsbrieven 
In het Reglement van Orde voor de gemeenteraad is bepaald dat bij benoeming van wethouders door de raad 
een commissie wordt ingesteld van 3 leden uit de raad die de geloofsbrieven onderzoekt. De commissie 
onderzoekt of de kandidaten voldoen aan de eisen van de Gemeentewet en of de kandidaat beschikt over een 
verklaring omtrent het gedrag. De Gemeentewet bepaalt onder meer dat wethouders ingezetene van de 
gemeente zijn, ouder zijn dan 18 jaar, en niet zijn uitgesloten van het kiesrecht. Ook is in de Gemeentewet een 
aantal functies benoemd die niet verenigbaar zijn met het wethouderschap. Om dit te controleren maakt ook 
een opgave van de andere functies die kandidaten vervullen deel uit van het onderzoek naar de geloofsbrieven. 
Wanneer wethouderskandidaten geen inwoner zijn van de gemeente kan de raad hiervan ontheffing verlenen.  
De commissie die de geloofsbrieven onderzoekt maakt voorafgaande aan de stemming over de benoeming de 
bevindingen aan de raad kenbaar. 
 
Aanvaarding 
Volstaan kan worden met een mondelinge aanvaarding van de benoeming van het wethouderschap. In dat geval 
kan de benoeming onmiddellijk per 2 februari 2016 ingaan. De wethouderskandidaat wordt dan gevraagd direct 
in de vergadering de eed of belofte af te leggen. 
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